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Φθιώτιδος Συμεών: «Ο πιο δυνατός λόγος είναι 
τα έργα μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Αγιασμό για την έναρξη του 4ουΠολυθεματικού Συνεδρίου 
«Star Forum 2026» τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, το οποίο διεξάγεται αυτές τις ημέρες 
στην πόλη της Λαμίας με την υποστήριξη και εφέτος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος και με τίτλο: «Φτάσε εκεί που δεν 
μπορείς…».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον χαιρετισμό του επεσήμανε:
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«Με πολλή χαρά χαιρετίζω το 4οΠολυθεματικό Συνέδριο StarForum. Είχα την τιμή 
να ευλογήσω και να συμμετάσχω στα προηγούμενα τρία, να γιορτάσουμε τα 30 
χρόνια του Star Κεντρικής Ελλάδος και εύχομαι να μας αξιώσει ο Θεός να 
συνεορτάσουμε και το 30ο StarForum και τα 60χρονα του Star Κεντρικής Ελλάδος 
και πολλές ακόμα επετείους. 

Ο τίτλος του Συνεδρίου φανερώνει μία ανάγκη, την ανάγκη για όραμα, ένα όραμα 
όμως που να έχει προοπτική υλοποίησης και πράξης. 

Εύχομαι να αναδειχθεί και το όραμα, αλλά το όραμα να αναδείξει έργο, γιατί ο πιο 
δυνατός λόγος είναι τα έργα μας».
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Την  Τρίτη 31 Μαρτίου 2026 στις 10:00 π.μ. η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος θα 
έχει το δικό της Panel με τίτλο: «Άγιοι με ‘’περιφερειακή‘’ συνείδηση και 
προσφορά». Την Θεματική ενότητα, την οποία συντονίζει ο κ. Τριαντάφυλλος 
Μπολτέτσος, Δρ. Ποιμαντικής Θεολογίας, Μεταδιδάκτορας Ιατρικής Σχολής 
Αθηνών και Προϊστάμενος Διοικητικού της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και 
συμμετέχουν: ο Οσιολογιώτατος Μοναχός Νικόδημος Τσιλίκος, Αδελφός της Ιεράς 
Μονής Οσίου Δαυΐδ, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Δημήτριος 
Ζελιαναίος, Διευθυντής του Ιερού ΕπισκοπείουΤαλαντίου και Λοκρίδος και 
Καθηγούμενος Ιεράς Μονής Προφήτου Ηλιού ΚάρκαρηΛοκρίδος και ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Γερμανός Γιαντσίδης, Καθηγούμενος Ιεράς 
Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου Οσίου Αγάθωνος.

Στην συνέχεια στις 11:00 π.μ. και κατόπιν προσκλήσεως του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών την πόλη της Λαμίας, 
αναμένονται να επισκεφθούν για να συμμετάσχουν στις εργασίες του 
4ουΠολυθεματικού Συνεδρίου «Star Forum 2026»: ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αριανζού κ. Βαρθολομαίος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος 
και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. 
Πρόδρομος, οι οποίοι θα αναπτύξουν εισηγήσεις στην  Θεματική ενότητα, με 
τίτλο: «Η Ορθόδοξη Εκκλησία διακονώντας τον Οικουμενικό Ελληνισμό», τον 
συντονισμό της οποίας θα έχει ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
κ. Συμεών.
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